Конспект по изобразительному искусству
Класс: 1-3
Тема: «Зимние деревья»
Задачи:
Обучающая –формировать у детей образ зимних деревьев.
Развивающая – развивать  графические навыки выражения в изображении зимних деревьев,.
Воспитательная – воспитывать интерес к урокам изо.


Фотография доски:


	

	
	







	Этапы урока
	Методы и приемы
	Время
	Содержание
	Примечание

	Орг.момент


Сообщение новой темы





Творческая работа






Выставка работ
Итог работы
	Словесный


Словесный, беседа





Практический







Наглядный

словесный
	1-2мин.


	Приготовились к уроку. На парте лежат краски,  кисточки, альбом, вода на столе. Подровнялись. Тихонечко сели.

Ребята какое сейчас время года?(зима)
Хороша наша русская зима! огромное снежное покрывало застилает все вокруг. А как ударят морозы, инеем, сказочным узором раскрасят они деревья и дома.
Рассмотрите картинку в учебнике на стр.86.
Скажите с каким чувством смотрят дети на первый снег(удивление, восхищение)
А на стр. 87 какое настроение передал художник?
Хорошо ли видны деревья, красота их очертаний на фоне заснеженной земли? 
Мы с вами сегодня будем изображать деревья в лесу во время снежной бури.
Фон у нас будет голубым. 
Затем легкой линией намечаем расположение земли и неба.
Место отведенное под землю, покрой оттенками белого цвета.
На земле разместите деревья: одно дерево большое, другое- меньше, одно толще, другое тоньше, как это бывает на самом деле. 
Оттенками белого цвета кончиком кисти изобрази падающий снег и шапки снега на ветвях деревьев кустов. Приступаем к работе. В начале делаем голубой фон.
Давайте сделаем выставку работ. 
Какие великолепные получились работы.
Ребята что мы с вами сегодня рисовали на уроке?
Урок окончен.
	



